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1. OBJETIVO
[bookmark: _GoBack]Establecer los procedimientos a realizar en caso de incendio Forestal , considerando; el estado de fuerza operativo de la unidad de protección civil y bomberos de Jamay Jalisco, la magnitud del incendio y su ubicación.

2. ESTADO DE FUERZA
Vehículos: Skit Unid con bomba a presión de 120 PSI capacidad de 600 litros; Unidad Mack E75 con bomba de presión de hasta 350 PSI y capacidad para 1500 Litros; Unidad Jeep con bombas aspersores (3).
Herramientas: 2 rastrillos, 2 bocahachas, 5 Palas.
Personal: 3 Oficiales, 1 Director y 1 Inspector.

3. DESARROLLO
Vías de Reporte:
· RADIO UHF
· TELEFONO DE EMERGENCIAS
Primera Respuesta:
Sale la Primer unidad Skit Unit con 2 elementos para la verificación del servicio, al arribo de la unidad informa vía Radio UHF a cabina la situación; Área incendiándose, Riesgo de propagación y riesgos secundarios.
Si el área es demasiado extensa y demanda el combate del incendio en 2 puntos o más, el jefe de servicio solicita apoyo con una segunda unidad y elementos extras por lo que se tendrá que acercar la unidad Mack E75 al lugar para combatir en diferentes puntos.
En caso que el riesgo de propagación sea mayor, y este pueda afectar Infraestructura, fauna, cultivos o vehículos, se solicitara apoyo a los municipios aledaños por medio de las unidades Municipales de Protección Civil.


4. FIN DE LA EMERGENCIA
Al finalizar el riesgo del incendio las unidades procederán al abastecimiento de agua en 1 de los 3 diferentes puntos de abastecimiento en el municipio, para después retornar a las instalaciones de Protección Civil y bomberos Jamay .
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